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Abstrak 

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui persepsi dari organisasi kepemudaan islam di UIN 

Raden Fatah tetang pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina yang ada di media Tribun News.com. 

Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode deskriptif kuantitatif sampel 
penelitian ini adalah anggota organisasi PMII dan HMI yang berjumlah keseluruhanya 65 orang 

yakni dari PMII sebanyak 40 orang dan HMI sebanyak 25 orang. Hasil analisis dari proes 

pengolahan data mengetahui organisasi HMI hampir semua anggota berpersepsi bahwa media 

Tribun.News sudah memberitakan konflik Rusia dan Ukraina dengan sangat baik dan memenuhi 
standar kualitas pemberitaan yang layak, dan selanjutnya persepsi dari responden dari PMII 

juga hampir sama, sebagian lebih anggota organisasi PMII berpendapat bahwa media 

Tribun.News sudah sangat baik dalam memberitakan konflik Rusia dan Ukraina, dan mereka 

menilai positif setiap konten berita mengenai konflik tersebut.  
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Pendahuluan 

Rusia dan Ukraina merupakan dua negara merdeka, yang muncul pasca runtuhnya 

Uni Soviet pada tahun 1991. Kedua negara pecahan Uni Soviet ini tentunya memiliki 

hubungan baik secara sosial, budaya dan ekonomi. Meski begitu, tidak dengan politik, 

dimana keduanya justru memiliki sejarah konflik politik yang panjang.  Konflik Rusia 

dan Ukraina sudah lama terjadi, dahulu Ukraina, Rusia dan negara tetangga Belarusia 

menjadi negara adidaya di abad pertengahan. Sebagian besar wilayahnya mencakup 

Eropa Timur. Perkembangan media saat ini sudah semakin maju karena arus globalisasi 

yang sangat deras di masa kini mendorong masyarakat Indonesia untuk lebih cerdas 

http://jurnal.radenfatah.ac.id/index.php/tabayyun
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dalam mencerna dan mengolah informasi secara intelektual. Banyak masyarakat di 

Indonesia yang belum sepenuhnya mengerti mengelolah informasi yang di terima baik 

dari media sosial, cetak ataupun elektronik yang menjurus kepada mudahnya termakan 

berita palsu dan juga tidak faktual sehingga bisa mempengaruhi persepsi dari 

masyarakat itu sendiri. 

Menurut Aaker dan Myers, persepsi adalah proses mental untuk mendapatkan 

kesan sensoris lalu menghubungkan kesan itu dengan makna. Selanjutnya, persepsi 

adalah proses dimana individu mengatur dan menginterpretasikan kesan-kesan 

sensoris mereka guna memberikan arti bagi lingkungan mereka, jadi persepsi 

merupakan pengorganisasian, dan interpretasi dari faktor-faktor lingkungan, bentuk, 

orang dan stimulus lainnya,  dan menurut Widjaja Kusuma, persepsi adalah penelitian 

bagaimana kita mengintegrasikan sensasi ke dalam persepsi objek, dan bagaimana kita 

selanjutnya menggunakan persepsi itu untuk megenali dunia (persepsi adalah hasil dari 

proses perseptual). Pada halaman pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di Tribun 

News, peneliti menganalisis dan menyimpulkan pemberitaan tersebut media Tribun 

News lebih sering memberitakan kegagalan dan juga kekalahan yang di alami tentara 

Rusia di bandingkan Ukraina. Hal ini membuat peneliti berspekulasi bahwa media Tribun 

Sumsel lebih memihak kepada pihak yang di tindas atau di jajah hal ini akan menjadi 

sebuah topik yang bisa di jadikan suatu penelitian kepada publik tentang isi dari 

pemberitaan tersebut, apakah suatu media harus memihak kepada suatu pihak saja 

atau berdiri di tengah sebagai media yang bertugas memberikan informasi yang faktual 

dan aktual. 

Peneliti memilih organisasi kepemudaan sebagai objek penelitian yang dimana 

sampel yang akan di sajikan kepada objek yaitu isi dan judul pemberitaan tentang 

konflik Rusia dan Ukraina tersebut adalah respon yang akan di peroleh akan lebih 

mudah karena suatu organisasi manapun pasti memiliki rasa solidaritas sesama insan 

manusia dan memiliki nuansa kekeluargaan di dalamnya, sehingga peneliti akan lebih 

mudah menggali pendapat serta spekulasi dari para anggota organisasi kemahasiswaan 

tersebut.  

Metodologi Penelitian 

Data yang telah di kumpulkan di analisis secara deskriptif Kualitatif dan 

kuantitatif, maksudnya menguraikan seluruh permasalahan yang ada secara tegas dan 

sejelas-jelasnya. Kemudian terhadap data yang berupa angka-angka yang di peroleh 

melalui analisa angket disajikan tabulasi atau tabel-tabel dengan menggunakan 

perhitungan presentase biasa dengan rumus:  P=F:N x 100% Selanjutnya urutan itu di 

tarik kesimpulan secara deduktif, yakni menyimpulkan dari pertanyaan-pertanyaan yan 

bersifat umum ke khusus sehingga penyajian hasil penelitian ini dapat di pahami 

dengan mudah. Lokasi penelitian ini akan di lakukan di dua organisasi kepemudaan di 

kampus UIN Raden Fatah Palembang, yaitu organisasi HMI ( Himpunan Mahasiswa 

Islam) dan PMII ( Pergerakan Mahasiswa Islam Indonesia ) yang dimana peneliti akan 

mencari sumber data pada anggota dari kedua organisasi tersebut.   

Hasil dan Pembahasan 

Berdasarkan hasil selembaran pada angket kepada kedua organisasi  
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1. Pada judul berita yang dimuat pada halaman berita Tribun news.com 

yang bernarasi" Sosok Jenderal Rusia Andrei Sukhovetsky yang tewas 

ditembak sniper Ukraina, pukulan telak bagi Putin" apakah anda setuju 

jika judul tersebut memiliki unsur politik?  

Tabel 2.1 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  20  50%  

2  Setuju  5  12,5%  

3  Ragu/ Netral  15  37,5%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 20 orang (50%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 5 orang 

(12,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 15 orang (37,5%), Sementara itu, 

yang menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 20 

orang (50%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 20 orang 

(50%) dan hanya 5 orang (12,5%) yang Setuju, dan sebanyak 15 orang (37,5%) yang 

Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner.  

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi PMII menyatakan setuju 

bahwa judul berita “Sosok Jenderal Rusia Andrei Sukhovetsky yang tewas ditembak 

sniper Ukraina, pukulan telak bagi Putin” memiliki unsur politik.  

 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  10  40%  

2  Setuju  15  60%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 10 orang (40%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 15 orang 

(60%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol. Sementara itu, yang menyatakan 

tidak setuju sebanyak Nol, dan yang menyatakan sangat tidak setuju sebanyak Nol. 

Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 15 orang (60%) dari 25 
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responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi dapat 

disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 10 orang (40%) dan hanya 

15 (60%) orang yang setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi HMI menyatakan setuju bahwa 

judul berita “Sosok Jenderal Rusia Andrei Sukhovetsky yang tewas ditembak sniper 

Ukraina, pukulan telak bagi Putin” memiliki unsur politik.  

2. Pada judul berita yang dimuat pada halaman berita Tribun news.com 

yang berjudul "Rusia Kerahkan 28.000 Narapidana Perang Lawan 

Ukraina, Mulai Penjahat Kekerasan dan Pelanggar Pidana Berat" apakah 

anda setuju jika judul tersebut akan menimbulkan berbagai persepsi 

dari public.  

Tabel 2.2 

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  20  50%  

2  Setuju  13  32,5%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  7  17,5%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 20 orang (50%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 13 orang 

(32,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 7 orang (17,5%), dan yang menyatakan sangat 

tidak setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak 

yaitu 20 orang (50%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan 

isi dan tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang 

sangat setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 20 

orang (50%) dan hanya 13 orang (32,5%) yang Setuju, dan sebanyak 7 orang (17,5%) 

yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan 

angket dapat di pahami bahwa organisasi PMII menyatakan sangat setuju bahwa judul 

berita “Rusia Kerahkan 28.000 Narapidana Perang Lawan Ukraina, Mulai Penjahat 

Kekerasan dan Pelanggar Pidana Berat” memiliki unsur politik.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  17  68%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  8  32%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  
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Jumlah  N=25  100%  

  Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 17 orang (68%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol. Sementara itu, yang menyatakan tidak 

setuju sebanyak 8 orang (32%), dan yang menyatakan sangat tidak setuju sebanyak 

Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 17 orang (68%) dari 

25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi dapat 

disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 17 orang (68%) dan hanya 

8 orang (32%) yang tidak setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi HMI menyatakan sangat setuju 

bahwa judul berita “Rusia Kerahkan 28.000 Narapidana Perang Lawan Ukraina, Mulai 

Penjahat Kekerasan dan Pelanggar Pidana Berat” memiliki unsur politik.  

3. Pemberitaan di Tribun news.com selalu menghadirkan berita terbaru 

tentang konflik Rusia dan Ukraina?  

Tabel 2.3 

       No Jawaban  Frekuensi   Presentase   responden  

1  Sangat setuju  26  65%  

2  Setuju  2  5%  

3  Ragu/ Netral  12  30%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 26 orang (65%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 2 orang 

(5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 12 orang (30%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 26 

orang (65%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 26 orang 

(65%) dan hanya 2 orang (5%) yang Setuju, dan sebanyak 12 orang (30%) yang Ragu/ 

Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di 

pahami bahwa organisasi PMII menyatakan sangat setuju bahwa Tribun News selalu 

menghadirkan berita terbaru tentang konflik Rusia dan Ukraina.  

  No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  21  84%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  4  16%  
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4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak 0  0  

Setuju    

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 17 orang (84%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 4 orang (16%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 21 

orang (84%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 21 orang 

(68%) dan hanya 4 orang (16%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di 

dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi HMI 

menyatakan sangat setuju bahwa Tribun News selalu menghadirkan berita terbaru 

tentang konflik Rusia dan Ukraina.  

4. Pemberitaan di Tribun news.com tentang konflik Rusia dan Ukraina 

sudah sesuai fakta yang sebenarnya?  

Tabel 2.4 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  30  75%  

2  Setuju  6  15%  

3  Ragu/ Netral  4  10%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 30 orang (75%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 6 orang 

(15%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 4 orang (10%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 30 

orang (75%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 30 orang 

(75%) dan hanya 6 orang (15%) yang Setuju, dan sebanyak 4 orang (10%) yang Ragu/ 

Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di 

pahami bahwa organisasi PMII menyatakan sangat setuju bahwa Tribun News selalu 

menghadirkan berita yang sesuai dengan fakta tentang konflik Rusia dan Ukraina  
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 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  13  52%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  12  48%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 13 orang (52%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 12 orang (48%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 13 

orang (52%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 13 orang 

(52%) dan hanya 8 orang (32%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di 

dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi HMI 

menyatakan sangat setuju bahwa Tribun News selalu menghadirkan berita yang sesuai 

dengan fakta tentang konflik Rusia dan Ukraina.  

5. Pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di Tribun news.com sudah sesuai 

kode etik jurnalistik?   

Tabel 2.5 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  14  35%  

2  Setuju  19  47,5%  

3  Ragu/ Netral  7  17,5%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 14 orang (35%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 19 orang 

(47,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 7 orang (17,5%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 14 

orang (35%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 
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setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 14 orang 

(35%) dan sebanyak 19 orang (47,5%) yang Setuju, dan sebanyak 7 orang (17,5%) 

yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan 

angket dapat di pahami bahwa organisasi PMII menyatakan setuju bahwa Tribun News 

selalu menghadirkan berita yang sesuai dengan kode etik jurnalistik.  

  

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  0  0  

2  Setuju  14  56%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  11  44%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak Nol orang, sementara yang menyatakan setuju sebanyak 14 orang (56%) 

orang, yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang. Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 11 orang (44%), dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 14 

orang (56%) dari 25 responden menjawab setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi 

dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 14 orang (56%) dan hanya 

11 orang (44%) yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa organisasi HMI menyatakan setuju bahwa 

Tribun News selalu menghadirkan berita yang sesuai dengan kode etik jurnalistik.  

6. Tribun news.com menyajikan berita konflik Rusia dan Ukraina tersebut 

dengan berimbang dan tidak memihak?   

Tabel 2.6 

Jawaban Responden 

1  Sangat setuju  16  40%  

2  Setuju  12  30%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  12  30%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 16 orang (40%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 12 orang 

(30%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 12 orang (30%), dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 16 
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orang (40%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 16 orang 

(40%) dan sebanyak 12 orang (30%) yang Setuju, dan sebanyak 12 orang (30%) yang 

Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket 

dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII menyatakan sangat setuju 

bahwa Tribun News selalu menghadirkan berita yang seimbang dan tidak memihak.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  5  20%  

2  Setuju  10  40%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  10  40%  

5  Sangat  Tidak 0  0  

Setuju    

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 5 orang (20%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 10 orang 

(40%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang. Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 10 orang (40%), dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 10 

orang (40%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dan ragu dengan pernyataan 

isi dan tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang 

sangat setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 5 orang 

(20%) dan yang setuju sebanyak 10 orang (40%) dan sebanyak 10 orang (40%) yang 

Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket 

dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI menyatakan setuju dan tidak 

setuju bahwa Tribun News selalu menghadirkan berita yang seimbang dan tidak 

memihak.  

7. Pemberitaan mengenai konflik Rusia dan Ukraina di Tribun news.com 

dapat dipercaya?   

Tabel 2.7 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  31  77,5%  

2  Setuju  9  22,5%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  
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Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 31 orang (77,5%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 9 orang 

(22,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 31 

orang (77,5%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 31 orang 

(77,5%) dan sebanyak 9 orang (22,5%) yang Setuju dengan pernyataan yang ada di 

dalam kuesioner.  

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII 

menyatakan sangat setuju bahwa pemberitaan mengenai konflik Rusia dan Ukraina di 

Tribun news.com dapat dipercaya.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  9  36%  

2  Setuju  10  40%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  6  24%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 9 orang (36%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 10 orang 

(40%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang. Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 6 orang (24%) orang, dan yang menyatakan sangat 

tidak setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak 

yaitu 10 orang (40%) dari 25 responden menjawab setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 9 orang 

(36%), dan sebanyak 10 orang (40%) yang Setuju, dan hanya 6 orang (24%) yang 

Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner.   

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI 

menyatakan setuju bahwa mengenai konflik Rusia dan Ukraina di Tribun news.com 

dapat dipercayai.  

8. Media Tribun news.com menyajikan pemberitaan konflik Rusia dan 

Ukraina dengan menarik dan tidak kaku?  

Tabel 2.8 
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No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  10  25%  

2  Setuju  10  25%  

3  Ragu/ Netral  20  50%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 10 orang (25%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 10 orang 

(25%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 20 orang (50%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 20 

orang (50%) dari 40 responden menjawab Ragu/ Netral dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 10 orang 

(25%) dan sebanyak 10 orang (25%) yang Setuju, dan sebanyak 20 orang (50%) yang 

Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket 

dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII menyatakan ragu/netral 

bahwa media Tribun news.com menyajikan pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina 

dengan menarik dan tidak kaku.  

 No  Jawaban  Frekuensi  
responden  

Presentase  

1  Sangat setuju  13  52%  

2  Setuju  12  48%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak 0  

Setuju  

0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 13 orang (52%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 12 orang 

(48%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang. Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 13 

orang (52%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 13 orang 

(52%) dan hanya 12 orang (32%) yang Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam 
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kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi 

HMI menyatakan sangat setuju bahwa media Tribun news.com menyajikan 

pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina dengan menarik dan tidak kaku.  

9. Media Tribun news.com menyajikan pemberitaan konflik Rusia dan 

Ukraina dengan bahasa dan ejaan yang mudah dimengerti dan dipahami 

pembaca?   

Tabel 2.9 

No  Jawaban  Frekuensi  

responden  

Presentase  

1  Sangat setuju  30  75%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  10  25%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak 0  

Setuju  

0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 30 orang (75%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 10 orang (25%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 30 

orang (75%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 30 orang 

(75%) dan sebanyak 10 orang (25%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada 

di dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota 

organisasi PMII menyatakan sangat setuju bahwa media Tribun news.com menyajikan 

pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina dengan bahasa dan ejaan yang mudah 

dimengerti dan dipahami pembaca.  

 No  Jawaban 

responden  

Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju   11  44%  

2  Setuju  4  16%  

3  Ragu/ Netral  10  40%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  
Setuju  

Tidak 0  0  

Jumlah  N=25  100%  
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Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 11 orang (44%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 4 orang 

(16%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 10 orang (40%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 11 

orang (44%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 11 orang 

(44%) dan hanya 4 orang (16%) yang Setuju, sisanya sebanyak 10 orang (40%) yang 

Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket 

dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI menyatakan sangat setuju 

bahwa media Tribun news.com menyajikan pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina 

dengan bahasa dan ejaan yang mudah dimengerti dan dipahami pembaca.  

10. Media Tribun news.com melakukan politik terhadap pemberitaan 

konflik Rusia dan Ukraina?  

Tabel 2.10 

No  Jawaban  Frekuensi  

responden  

Presentase  

1  Sangat setuju  29  72,5%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  11  27,5%  

5  Sangat  Tidak 0  

Setuju  

0  

 Jumlah  N=40  100%  

   

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 29 orang (72,5%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang menyatakan 

tidak setuju sebanyak 11 orang (27,5%), dan yang menyatakan sangat tidak setuju 

sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 29 orang 

(72,5%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema 

Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju 

dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 29 orang (72,5%), 

dan sebanyak 11 orang (27,5%) yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di 

dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota 

organisasi PMII menyatakan sangat setuju bahwa media Tribun news.com melakukan 

politik terhadap pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina.  

 No  Jawaban 

responden  

Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  9  36%  

2  Setuju  0  0  
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3  Ragu/ Netral  16  64%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  

Setuju  

Tidak 0  0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 9 orang (36%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 16 orang (64%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 16 

orang (64%) dari 25 responden menjawab Ragu/ Netral dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 9 orang (36%) 

dan sebanyak 16 orang (64%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam 

kuesioner Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI 

menyatakan ragu/netral bahwa media Tribun news.com melakukan politik terhadap 

pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina.  

11. Pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di Tribun news.com 

merupakan pemberitaan yang berkualitas tinggi?   

Tabel 2.11 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  19  47,5%  

2  Setuju  13  32,5%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  8  20%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 19 orang (47,5%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 13 orang 

(32,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 8 orang (20%), dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 19 

orang (47,5%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 19 orang 

(47,5%) dan sebanyak 13 orang (32,5%) yang Setuju, dan sebanyak 8 orang (20%) 

yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan 

angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII menyatakan sangat 
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setuju bahwa pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di Tribun news.com merupakan 

pemberitaan yang berkualitas tinggi.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  17  68%  

2  Setuju  0    

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  8  32%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 17 orang (68%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol. Sementara itu, yang menyatakan tidak 

setuju sebanyak 8 orang (32%), dan yang menyatakan sangat tidak setuju sebanyak 

Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 17 orang (68%) dari 

25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi dapat 

disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 17 orang (68%) dan hanya 

8 orang (32%) yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI 

menyatakan sangat setuju bahwa pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di Tribun 

news.com merupakan pemberitaan yang berkualitas tinggi.  

12. Pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di media online Tribun 

news.com merupakan berita yang layak untuk dipublikasikan? 

Tabel 2.12 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  16  40%  

2  Setuju  24  60%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak 0  

Setuju  

0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 16 orang (40%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 24 orang 

(60%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 
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menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 24 

orang (60%) dari 40 responden menjawab Setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi 

dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 16 orang (40%) dan 

sebanyak 24 orang (60 %) yang Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam 

kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi 

PMII menyatakan setuju bahwa pemberitaan konflik Rusia dan Ukraina di media online 

Tribun news.com merupakan berita yang layak untuk dipublikasikan.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  21  84%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  4  16%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 21 orang (84%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 4 orang (16%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 21 

orang (84%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 21 orang 

(84%) dan hanya 4 orang (16%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di 

dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota 

organisasi HMI menyatakan sangat setuju bahwa pemberitaan konflik Rusia dan 

Ukraina di media online Tribun news.com merupakan berita yang layak untuk 

dipublikasikan.  

13. Media Tribun news.com terlalu memihak Ukraina dibandingkan 

Rusia dalam menyajikan berita seputar konflik?   

Tabel 2.13 

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  17  42,5%  

2  Setuju  16  40%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  7  17,5%  

5  Sangat  Tidak  0  0  
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Setuju  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 17 orang (42,5%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 16 orang 

(40%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 7 orang (17,5%), dan yang menyatakan sangat 

tidak setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak 

yaitu 17 orang (42,5%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan 

isi dan tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang 

sangat setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 17 

orang (42,5%) dan sebanyak 16 orang (40%) yang Setuju, dan sebanyak 7 orang 

(17,5%) yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII 

menyatakan sangat setuju bahwa media Tribun news.com terlalu memihak Ukraina 

dibandingkan Rusia dalam menyajikan berita seputar konflik.  

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  8  32%  

2  Setuju  3  12%  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  14  56%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 8 orang (32%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 3 orang 

(12%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak 14 orang (56%), dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 14 

orang (56%) dari 25 responden menjawab tidak setuju dengan pernyataan isi dan tema 

Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju 

dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 8 orang (32%) dan 

hanya 4 orang (12%) yang setuju dan sisanya sebanyak 14 orang (56%) menjawab 

tidak setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan angket 

dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI menyatakan tidak setuju 

bahwa media Tribun news.com terlalu memihak Ukraina   dibandingkan Rusia dalam 

menyajikan berita seputar konflik.  

14. Media Tribun news.com terlalu memihak Rusia dibandingkan 

Ukraina dalam menyajikan berita seputar konflik?   

Tabel 2.14 
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No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  19  47,5%  

2  Setuju  9  22,5%  

3  Ragu/ Netral  12  30%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=40  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 19 orang (47%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak 9 orang 

(22,5%), yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 12 orang (30%), Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 19 

orang (47,5%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 19 orang 

(47,5%) dan sebanyak 9 orang (22,5%) yang Setuju, dan sebanyak 12 orang (30%) 

yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. Berdasarkan 

angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi PMII menyatakan sangat 

setuju bahwa Media Tribun news.com terlalu memihak Rusia dibandingkan Ukraina 

dalam menyajikan berita seputar konflik.  

No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  12  48%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  13  52%  

4  Tidak Setuju  0  0  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

Jumlah  N=25  100%  

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 12 orang (48%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak 13 orang (52%). Sementara itu, yang 

menyatakan tidak setuju sebanyak Nol orang, dan yang menyatakan sangat tidak 

setuju sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 13 

orang (52%) dari 25 responden menjawab Ragu/ Netral dengan pernyataan isi dan 

tema Jadi dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat 

setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 12 orang 

(48%) dan sebanyak 13 orang (52%) yang Ragu/ Netral dengan pernyataan yang ada 

di dalam kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota 
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organisasi HMI menyatakan ragu/netral bahwa Media Tribun news.com terlalu memihak 

Rusia dibandingkan Ukraina dalam menyajikan berita seputar konflik.  

15. Tribun news.com sudah melakukan yang terbaik dalam 

menyajikan berita seputar konflik Rusia dan Ukraina?   

Tabel 2.15 

Jawaban Persentase Responden 

1  Sangat setuju 30 75% 

2  Setuju 0 0 

3  Ragu/ Netral 0 0 

4  Tidak Setuju 10 25% 

5  Sangat  Tidak 

Setuju 

0 0 

Jumlah N=40 100% 

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 30 orang (75%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang, Sementara itu, yang menyatakan 

tidak setuju sebanyak 10 orang (25%), dan yang menyatakan sangat tidak setuju 

sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 30 orang 

(75%) dari 40 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi 

dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 30 orang (75%) dan 

sebanyak 10 orang (25%) Yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam 

kuesioner. Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi 

PMII menyatakan sangat setuju bahwa Tribun news.com sudah melakukan yang terbaik 

dalam menyajikan berita seputar konflik Rusia dan Ukraina.  

 No  Jawaban responden  Frekuensi  Presentase  

1  Sangat setuju  16  64%  

2  Setuju  0  0  

3  Ragu/ Netral  0  0  

4  Tidak Setuju  9  36%  

5  Sangat  Tidak  

Setuju  

0  0  

 Jumlah N-25 100% 

 

Dari tabel dapat dilihat bahwa responden yang menyatakan sangat setuju 

sebanyak 16 orang (64%), sementara yang menyatakan setuju sebanyak Nol orang, 

yang menyatakan ragu-ragu sebanyak Nol orang. Sementara itu, yang menyatakan 

tidak setuju sebanyak 9 orang (36%), dan yang menyatakan sangat tidak setuju 

sebanyak Nol. Berdasarkan data di atas jawaban responden terbanyak yaitu 16 orang 
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(64%) dari 25 responden menjawab sangat setuju dengan pernyataan isi dan tema Jadi 

dapat disimpulkan, bahwa data tersebut menunjukan bahwa yang sangat setuju dengan 

pernyataan yang ada di dalam kuesioner adalah sebanyak 16 orang (64%) dan hanya 

9 orang (36%) yang Tidak Setuju dengan pernyataan yang ada di dalam kuesioner. 

Berdasarkan angket dapat di pahami bahwa sebagian anggota organisasi HMI 

menyatakan sangat setuju bahwa Tribun news.com sudah melakukan yang terbaik 

dalam menyajikan berita seputar konflik Rusia dan Ukraina.  

Kesimpulan 

Berdasarkan pembahasan dari bab sebelumnya, peneliti penyimpulkan :  

1. Tribun news.com selama memberitakan konflik Rusia – Ukraina tidak hanya 

memberitakan salah satu pihak saja tapi kedua belah pihak yang samasama ada 

kekurangan dan kelebihan masing-masing.  

2. Berdasarkan penemuan data kualitatif dan kuantitatif dapat di tarik kesimpulan 

bahwa responden dari organisasi HMI hampir semua anggota berpersepsi bahwa 

media Tribun.News sudah memberitakan konflik Rusia dan Ukraina dengan 

sangat baik dan memenuhi standar kualitas pemberitaan yang layak, dan 

selanjutnya persepsi dari responden dari PMII juga hampir sama, sebagian lebih 

anggota organisasi PMII berpendapat bahwa media Tribun.News sudah sangat 

baik dalam memberitakan konflik Rusia dan Ukraina, dan mereka menilai positif 

setiap konten berita mengenai konflik tersebut.  
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